
La Filouterie : http://lafilouterie.com

PANOPLIE 
DU   PETIT   BRICOLEUR

Le tournevis

Liste des fournitures : 
✗ simili argenté : 13 x 6 cm
✗ velours grosses côtes rouge : 27 x 12 cm
✗ ouate

Dimensions de l'ouvrage terminé : 21 x 5 cm 

Temps de réalisation : ø 
Niveau de difficulté : **

Ce tutoriel vous est offert pour un usage personnel, et non pour un usage commercial.

http://lafilouterie.com/


La Filouterie : http://lafilouterie.com

1. Découpez les différentes pièces (en pensant à ajouter les marges de couture).

La pointe
2. Pliez le tissu dans le sens de la longueur, endroit contre endroit. 
3. Piquez le long du côté et un bout.
4. Pour façonner le bout, piquez deux petites coutures en biais.

5. Retournez et rembourrez.

Le manche
6. Assemblez deux des trois pièces endroit contre endroit, seulement d'un côté.
7. Assemblez la troisième pièce en laissant une ouverture.

8. Marquez le centre du disque constituant le haut du manche et découpez une petite croix.
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9. Cousez le haut du manche à la main. 

10. Retournez.

Assemblage
11. Insérez le bas de la pointe dans le trou du haut du manche (environ 1,5 cm).
12. Cousez la pointe au haut du manche à petits points.

13. Rembourrez puis fermez à petits points.

Conseil : pour le haut du manche, utilisez un tissu qui ne s'effiloche pas (simili, polaire, jersey...).

Astuce : si vous n'aimez pas coudre à la main, vous pouvez bâtir le haut du manche puis le coudre à la 
machine.
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